KMA/MAT1 Cviceni ¢. 2,
2. Tijna 2013

Algebraické vyrazy [EG, kapitola 1.3]

Uloha 1. Rozloste na soucin polynom 3z* 4 32° — 6 = --- = 3(2? — 1)(2” + 2).
(Odhadnout v, = 1 a pak déelit 3z* + 32> —6: (x — 1).)

Uloha 2 (EG, Pt. 1.3.2 na str. 22). : Zjednoduste algebraicky vijraz
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Uloha 3 (EG, Ulohy k sam. ¥e3. 1a), 1b), 1e) a 1f), str. 25). : Upravte a stanovte
podminky:
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Uloha 4 (EG, Ulohy k sam. fed. 2¢) a 2d), str. 25). : Upravte a stanovte podminky:
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Nakonec jsme jesté stihli:

Uloha 5 (EG, Ulohy k sam. Fes. 1d), str. 25). : Upravte a stanovte podminky:
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Uloha 6 (EG, Kontrolni test, Pt. 5, str. 27). Rozlozte na soucin polynom
42° — 64r  |= dx(z® — 16) = da(x — 4)(z + 4)|.



